

В Microsoft сообщили о прекращении работы приложения Skype, который за последнее время растерял былую популярность и уступил в противостоянии с конкурентами на рынке мессенджеров. Недавно для сервиса вышло обновление, в котором пользователям сообщили о закрытии серверов в мае этого года.

При этом стандартную версию перестали поддерживать в 2018, а спустя 6 лет разработчики попробовали возродить сервис для операционной системы Windows 11. Видимо, идея оказалась неудачной. Теперь, как сообщается, создатели будут трудиться над приложением Teams.

Одной из причин снижения популярности Skype стала конкуренция со стороны других сервисов, таких как FaceTime от Apple или Google Meet для видеозвонков. Кроме того, позиции Skype ослабил провал мобильной платформы Windows Phone, на которую Microsoft делала ставку. В 2021 году Microsoft представила Windows 11 с интегрированной персональной версией Teams, что стало еще одним намеком на скорое закрытие Skype.

Skype разработали программисты из Эстонии в 2003 году. Спустя 8 лет компанию авторов приобрела Microsoft за 8,5 млрд долларов.